



В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела, в отношении местного жителя совершившего ДТП, повлекшее по неосторожности смерть трех лиц

Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении Хизира С., 35 лет, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием установлено, что 20 июня 2010 года, около 7 часов, на автодороге «Краснодар - Новороссийск» 16 км + 800 м., на территории пос. Яблоновский, Тахтамукайского района, С., управляя пассажирским микроавтобусом «Газель», выезжая со второстепенной автодороги на главную, не предоставил преимущество в движении автомобилю под управлением Алиа Ч. и допустил с указанным автомобилем столкновение. В результате дорожно - транспортного происшествия Ч., а также двое его пассажиров, от полученных травм скончались на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

30 Марта 2011

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/623045>